

Sajtóközlemény

A csépi tájház épületének belső felújítása

2023/05/09

Csép Község Önkormányzatának a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz TOP_Plusz-1.2.1-21 kódszámú, „Élhető települések” című felhívására benyújtott pályázata közel 35 M Ft európai uniós forrásból származó, vissza nem térítendő támogatást nyert el, amelynek köszönhetően hamarosan megvalósul a Tájház épületének belső felújítása.

Az Önkormányzat a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-KO1-2022-00053 azonosítószámú projektre megítélt támogatásból a Csép, Kossuth Lajos utca 54. szám alatt található Tájház (volt óvodaépület) belső felújítását és az alapvető működéshez szükséges eszközök beszerzését tervezi.

A fejlesztendő épület statikailag, szerkezetileg és energetikailag megfelelő. Mérete és beosztása alkalmassá teszi a tervezett funkciók (tájház, ifjúsági klub) megvalósítására. Az energetikai korszerűsítés és akadálymentesítés kapcsán esztétikus, a lakosság számára vonzó külsőt kapott. Jelen projekt műszaki megoldásai egyszerűek és költséghatékonyak, a tervezett célokat szolgálják, s csak az alapvetően szükséges dolgokra korlátozódnak (új szerelőbeton és aljzatbeton készítése, új vízszigetelés elhelyezése, padlóburkolatok készítése, faburkolatok alatti belső vakolat készítése, festés, a vizesblokkok teljes felújítása, szaniterek cseréje, vezetékek cseréje, belső ajtók cseréje).

A projekt célja, hogy a megfelelően felújított és funkciójában kibővített Tájház hatékony színtere legyen a társadalmi kohézió erősítésének, a hagyományok és értékek megőrzésének, illetve annak, hogy a lakosok hagyományokhoz való viszonya formálódjon, identitástudata és a lokálpatriotizmusa erősödjön. A Tájház belső felújítása, korszerűsítése és az alapvető működéshez szükséges eszközök biztosítása hozzájárul a kulturális és közösségi élet felpezsdítéséhez, elősegíti egy vonzóbb, élhetőbb települési környezet kialakítását, egyúttal a község általános környezeti állapotát is javítja. A belső infrastruktúrájában korszerűsített Tájházban a hasznos szabadidő-eltöltés változatos formái realizálódhatnak, különböző tematikájú, célú és módszerű előadások, klubfoglalkozások, miniprojektek, gyerekfoglalkozások, beszélgetések, kulturális események bonyolíthatók le.

Bővebb információ: <http://csep.hu/>